Пакетный протокол обмена

Данные передаются пакетами фиксированной, заранее оговоренной длины информационной части ( сейчас 64, 256 или 1024 байта без учета служебных байт). Структура пакета изображена на рисунке ниже:

	Заголовок начала/конца пакета (0x7E)


	Тело пакета
	Мл. байт контрольной суммы


	Ст. байт контрольной суммы


	Заголовок начала/конца пакета (0x7E)


Каждый пакет начинается и заканчивается уникальным байтом заголовка, который не встречается в теле пакета. В случае, если в информационной части пакета есть байты, совпадающие с заголовком, они кодируются с помощью Ecs-последовательности из двух байт: (0x7D, 0x7E ^ 0x20), где 0x7D – признак начала  Ecs-последовательности, 0x20 – кодирующий байт (кодирование – сложение mod2  (XOR)). Если в теле пакета встречается байт, совпадающий с признаком начала  Ecs-последовательности – он также кодируется последовательностью (0x7D, 0x7D ^ 0x20). В конце пакета, перед заголовком конца передаются младший и старший байты вычисленной контрольной суммы (тупое суммирование, unsigned int, «зашкалившие» разряды отбрасываются), причем контрольная сумма вычисляется по информационной (не кодированной) части пакета. 

Устройство, передающее пакеты данных («Master»), разбивает файл данных на пакеты и начинает передачу первого пакета. По окончании передачи Master ждет квитанции о нормальном приеме пакета (0x55). Принимающее устройство («Slave») складывает в буфер памяти принятые байты пакета, ориентируясь на заголовки начала/конца пакета и декодируя   Ecs-последовательности. После приема заголовка конца пакета вычисляется контрольная сумма тела пакета и сравнивается с переданной. В случае совпадения КС пакет считается нормально принятым и «Slave»  передает квитанцию подтверждения приема пакета (0x55). Получив эту квитанцию, Master приступает к передаче следующего пакета. Последний пакет файла может иметь длину менее оговоренной, но сохранять структуру (КС и признак конца пакета). Если Master не дождался квитанции о приеме пакета в течении  времени T1, он посылает пакет повторно (четырежды), а затем прекращает передачу файла. Slave после каждого успешно принятого пакета посылает квитанцию подтверждения (0x55) и ожидает прихода следующего пакета в течении времени T2. Если за это время новый пакет не пришел, Slave считает, что он принял весь файл и выходит из режима приема данных.

Сейчас T1 = T2 = 500mc.

